
 
Algemene Ledenvergadering Sportclub Bemmel. 

 

Datum: maandag 20 november 2023 
Aanvang: 19.30 uur 
Locatie: clubhuis sportpark Ressen 

 

1. Opening en vaststelling agenda (19.30 uur) 

Voorzitter opent 19:30 uur de vergadering met 20 aanwezige leden die hij allen welkom heet 

en 3 schriftelijke afmeldingen die de secretaris heeft ontvangen, te weten van Jan Roelofs, 

Cor Hendriks, Jos Hendriks. 

Agenda, notulen, jaarverslag en financiële stukken zijn ter plaatse en op aanvraag 

toegezonden. Tenslotte wordt de agenda vastgesteld, zoals gepubliceerd.  

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering  14 november / 21 december 2022 

De notulen van 14 november en 21 december 2022, zoals gebruikelijk op de website 

gepubliceerd, zijn doorgenomen. Alle (actie-)punten zijn opgevolgd. De notulen worden 

goedgekeurd, met dank aan de secretaris. 

 

3. Jaarverslag bestuur 

Op verzoek van de voorzitter licht de secretaris het bestuurlijk jaarverslag toe. Hij gaat daarbij 

in op maatschappelijke tendens van individualisering en afname van de verdraagzaamheid die 

ook bij de Sportclub Bemmel zichtbaar is en ook heeft geleid tot meer meldingen bij de 

gedragscommissie. Ook behoeft het respect voor onze vrijwilligers, waaronder zeker ook de 

scheidsrechters nog steeds onze aandacht.  

Gelukkig heeft onze vereniging nog voldoende vrijwilligers die zich willen inzetten voor een 

team- of algemeen verenigingsbelang. Het vinden en behouden van vrijwilligers is echter ook 

voor ons een steeds lastigere opgave, mede door de al eerder genoemde individualisering, 

aantasting van de persoonlijke integriteit en afgenomen verdraagzaamheid en respect. 

Sportclub Bemmel wil naast een sportieve ook een veilige vereniging zijn voor alle leden. 

Daarom is besloten tot het invoeren van een Verklaring Omtrent Gedrag (VOG) voor alle 

vrijwilligers die geregeld met onze jeugdleden te maken hebben ingaande het seizoen 2023-

2024. 

 

Reactie vanuit leden: Vraag voor inzet van vrijwilligers. Deze vraag is veelal niet bekend bij 

ouders. Voorgesteld wordt om meer gebruik maken van de tv-schermen in kantine. 



 
Persoonlijke communicatie werkt (uit ervaring) nog steeds het beste. 

Voorgesteld wordt om een mail te sturen naar alle ouders: Dit mag niet i.v.m. de AVG. 

 

4. Financieel jaarverslag penningmeester 

George licht de stukken pagina voor pagina toe en beantwoordt een vraag uit de zaal 

betreffende de sponsorbijdrage, door toe te lichten waaruit deze is opgebouwd.  

De post Vordering op Sponsorstichting is toegelicht. Dit bedrag is al ontvangen op de 

bankrekening. 

Het verenigingsvermogen is gestegen naar 100k. We komen uit een periode dat de financiële 

situatie minder rooskleurig was. De laatste jaren is hard gewerkt om dit te verbeteren. Buffer 

is zeer gewenst om eventuele tegenvallers op te kunnen vangen zonder dat daar direct 

tegenmaatregelen (zoals contributieverhoging) voor nodig zijn. 

 

De post Voorziening groot onderhoud is een reservering voor het aanpassen van 

bestuurskamer en instructielokaal. 

Over de balans zijn verder geen vragen.  

 

De resultatenrekening laat inkomsten zien die boven de begroting uit komen wat eveneens 

per pagina wordt toegelicht.  

De post Subsidie oud-papier: deze is stabiel. Ook voor komend seizoen opgenomen. Contract  

loopt t/m 2024. Nog niet bekend hoe dat vanaf 2025 zal zijn. 

De opbrengsten Contributies zijn hoger: oorzaak is een verschuiving van jong naar oud, 

hogere contributie per lid. 

Vrijwilligersvergoedingen moeten helaas vaker worden toegekend om alle posten ingevuld te 

krijgen. Ook de kosten voor consumpties/representatie worden toegelicht. Alle vragen uit de 

zaal zijn naar tevredenheid beantwoord. 

Reactie vanuit Wim: Waarom alleen een beknopte toelichting en geen toelichting op laatste 

pagina’s. Reden: Financieel verslag wordt niet vaak opgevraagd en toelichting is toch 

noodzakelijk. 

Hoe zitten we qua contributie t.o.v. andere verenigingen? Gemiddeld hoge kant, waarbij 

opgemerkt dient te worden dat bij ons de kleding onderdeel is van de contributie. 

Waarom geen contributie verhoging / indexering: bewust voor gekozen omdat het financieel 

niet noodzakelijk is en we ook willen uitdragen dat we goed op de kosten letten. 

Opbrengsten kantine zijn al jaren gelijk en niet geïndexeerd. Prijzen in de kantine zijn wel 

verhoogd. Afspraak staat om dit eind van dit jaar te bespreken.  



 
Vraag om toelichting Opbrengsten energie: Dit betreft een eenmalige bate van afsluiting 

energie van kermis. 

 

Kosten: 

Vraag voor toelichting Gas/Water/Electra: Verhoging van de kosten met name door extra 

kosten houtpallets. 

Vraag voor toelichting Representatiekosten: deel van de representatiekosten 2021/2022 

waren niet correct geboekt en zijn in boekhouding van 2022/2023 gecorrigeerd. 

 

5. Verslag kascommissie 

Pascal de Jong en Dick Speksnijder hebben op 15 november de financiële zaken 

gecontroleerd. 

George heeft de administratie volledig gedigitaliseerd.  

Alle vragen zijn keurig beantwoord. 

 

Zij stellen daarin voor de penningmeester en het bestuur decharge te verlenen. Dit voorstel 

wordt unaniem door de vergadering bekrachtigd. Van de kascommissie is Pascal de Jong 

aftredend. Inmiddels is Wim Jansen bereid gevonden deze positie de komende twee jaar in te 

nemen. 

 

6. Vaststelling begroting 

George wordt gevraagd ook de begroting voor het nieuwe boekjaar nader te verklaren. Hij 

neemt het wederom pagina voor pagina door.  

Subsidies en contributies worden gelijk ingeschat. 

Waar het ouder worden van ons ledenbestand een verhoging van de contributie-inkomsten 

laat zien, betekent het ook een afname van de gemeentelijke jeugdsubsidie.  

Entree-opbrengsten: verlaagd (minder derby’s) 

Bijdragen dranken leverancier: laatste keer i.v.m. andere leverancier per 1-1-2024. 

Energiekosten: bezig met andere leverancier met langdurig contract. 

 

Vraag over staat van de kleedkamers/toiletten. In 2024 wordt groot onderhoud gepleegd 

door gemeente. Werkbaarheid en Reinheid ligt bij ons (bij problemen: doorgeven aan Arno 

Jacobs). In winterstop worden de vloeren opnieuw gerepareerd. 

De begroting wordt door de vergadering vastgesteld. 

 



 
7. Bestuursverkiezingen 

Op het rooster van aftreden staan dit jaar de voorzitter 

- Arno van Heusden stelt zich herkiesbaar,  

Er hebben zich geen andere kandidaten gemeld. De leden gaan akkoord. Hij geeft aan dat dit 

zijn laatste periode is en zal op zoek gaan naar een vervanger. 

Hein heeft aangegeven dat hij na de ALV zal aftreden uit het bestuur. Hij blijft wel lid van de 

TC. Hein ontvangt van Arno een presentje. 

Arno Jacobs heeft ook aangeven dat hij wil stoppen als bestuurslid accommodatie. Er is voor 

Arno nog geen opvolger gevonden en blijft vooralsnog aan. 

De ALV is gevraagd of er bezwaar is om gedurende het seizoen een vervanger voor Hein en 

Arno te installeren. ALV is akkoord. 

Vraag vanuit leden: Is het een optie om een bestuursfunctie door meerdere personen te laten 

invullen? Dat behoort tot de mogelijkheden. 

 

8. Mededelingen bestuur 

Accommodatie: we streven naar verduurzamen van de accommodatie, maar lopen aan tegen 

de trage molens van de gemeente en leverproblemen bij leveranciers:  

 LED-verlichting : veldverlichting is vervangen. Andere verlichting wordt ook 

vervangen. 

 Muziek: buiten geen muziek meer toegestaan 

 Fietsenstalling. Volgens de expert: stallingsruimte te klein, veiligheid is in het geding. 

Concrete uitwerking samen met gemeente 

 MJOP: meerjaren onderhoudsplan voor accommodatie. 

 Bestuurskamer/Instructielokaal: verbouwing staat op de planning. 

Met gemeente en andere grotere sportverenigingen: bezig met gemeenschappelijk alcohol en 

drugsbeleid. 

Voornemens te starten met een Dames 1 team. Sinds vorig jaar in alle leeftijdscategorieën een 

meidenteam. 



 
9. Rondvraag 

 John Smith: vrijwilligersvergoedingen breder inzetten. Is het een optie om te overwegen om 

voor bepaalde sleutelfuncties een vergoeding toe te kennen? Veel verenigingen hebben 

een betaalde “verenigingsmanager”. Andere optie: verplichte werkzaamheden of 

contributieverlaging voor vrijwilligers. Verder uitwerken indien gewenst. 

 Pascal de Jong: is het een optie om verplichte vrijwilligersactiviteiten in te voeren? Is een 

optie, maar als je verplicht dan moet je ook handhaven en coördineren. Dit is in het 

verleden geprobeerd met verplicht fluiten door JO17-JO19, maar was destijds geen succes. 

 Uit de zaal komen verder geen vragen. 

 

10. Sluiting 

21:05 uur sluit de voorzitter de vergadering, bedankt de aanwezigen voor hun belangstelling 

en constructieve bijdrage. Afgesloten met een gezamenlijke consumptie 


